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Yr Gp  No. of Q’s 

returned 

 Thank you to all the parents who took the time to complete the 

annual questionnaire. We received 188 papers representing 

210 children. Thank you to those who have made suggestions 

on how we can improve provision and we will seek to address 

this in due course. 

Below is an overview of the responses and percentage results 

from those families who took part. 

Class teachers will have follow up conversations with parents 

who have identified themselves or their child as needing extra 

support.  We really appreciate your feedback, particularly on 

the things we are doing well – we have a wonderfully 

supportive community who seek to work together for all our 

children and for this we are hugely grateful. 

(0.4 =1 child, 3.3 = 7 children, 4.2 = 9 children) 

N 4  

R 29  

Y1 22  

Y2 32  

Y3 31  

Y4 25  

Y5 31  

Y6 21  

Anon 15  

   TOTAL 210 children  

 
These questions are issued by OFSTED  

 

Strongly 

Agree 

Agree Strongly 

Agree and 

Agree 

Disagree Strongly 

Disagree 

No 

experience 

N/A 

My child enjoys school. 72.5% 26.3% 98.8% 1.2%   

The school keeps my child safe. 84% 15.6% 99.6% 0.4%   

My child makes good progress at this school. 66.2% 31.8% 98% 1.2% 0.4% 0.4% 

My child is well looked after at this school. 81.1% 18.5% 99.6% 0.4%   

My child is taught well at this school. 75% 23.8% 98.8% 0.8%  0.4% 

My child receives appropriate homework for 

their age. 

55.7% 40.1% 95.8% 3.3% 0.4% 0.4% 

This school makes sure its pupils are well 

behaved. 

72.5% 26.7% 99.2% 0.4%  0.4% 

This school deals effectively with bullying. 50% 30.8% 80.8% 1.8% 0.4% 17% 

This school is well lead and managed by staff 

and governors. 

74.5% 23.3% 97.8% 0.4%  1.9% 

This school responds well to any concerns I 

have.  

67.5% 29.7% 97.2% 

 

0.4%  2.3% 

I receive sufficient information from the 

school about my child’s progress. 

61.1% 34.7% 95.8% 4.2%*   

* 4.2% represents 9 children.  Any parent wishing to receive additional information re their child’s progress should 
make a formal meeting, through the office, with their child’s class teacher.  Do not wait, we have always said to 

please be pro-active, we are here to support you and your child in their educational journey.  Thank you.   

Would you recommend the school to 

another parent? 

84.7% 14.5% 99.2% 0.4%  0.4% 

 


